



不可复制的提分“传奇”

维斯特教育艺考生100%达本；中考总分600分以上达95%！

高考：汪伟毅，650分，中科大已经录取，香港大学面试中；金文琪，547分，超过一本线；胡伟，584分，超过一本线几十分；程慧，420分，艺术生，远远超出录取线几十分；李澄澄，410分，艺术生，超过录取线几十分；王敏，425分，艺术生，超过录取线几十分……中考：汪雪健，718分，数学140分；胡一澄，714分；黄渤伟，687分，数学132分；宋艺璇，671分，数学136分；刘学婷，659分，英语135分……

这张维斯特教育学员2012年中高考成绩“光荣榜”展示了维斯特的教学成果：高考达到本科线的90%以上，艺术生100%达本。超过重点线的将近20人；中考600

分以上的95%，700分以上的将近10人。辉煌的战绩让广大家长对维斯特更加信任，咨询室更是挤满了前来为孩子报名暑期班的家长。

牛人成就光荣榜

黄政(硕士)：维斯特教育英语学科带头人，浙江师范大学客座教授，具有多年的一线教学经验。不强求记单词，而是走“阅读路线”。

於年芳：维斯特教育语文学科带头人，主张不同的知识点用不同的教学方法，比如，阅读理解是大分值，就需要多花时间，而作文虽然分值很大，提分却不容易，但要保证中上等。直接命中2011

年安徽高考作文题“时间在流逝”。

汪贞贞：维斯特教育英语学科带头人，准确了解学生已有的知识基础和生活经验，确定切合实际的教学目标，让学生在过程中亲自经历问题探究的过程，让学生真正成为学习的主人。

闫昌付：维斯特数学学科带头人，主张“严格与严谨！强调基础知识点的掌握和学习的技巧性，擅长举一反三。”

徐艳(硕士)：维斯特教育化学学科带头人，讲究逐一击破，各个知识点一一吃懂吃透，最后有机整合，能够综合运用。运用独特的“以一当百”学习法，注重经

典典型的讲解，历年的高考经典题型是其“制胜法宝”。

制胜法宝：“快、好、省”三字诀

快。陈同学，成绩一直处于班级下游，距高考40天的时候进入维斯特教育学习，老师根据高考考纲，梳理出考试复习重难点。40天仅20课时，就达到一本线。

好。维斯特的教学一直严格秉承“教是为了不教，让孩子自动自发，摆脱拐杖”的宗旨。老师运用趣味、灵活的授课方式，对每章节的重、难点进行梳理；再分项训练，重在锻炼解题技巧。

省。维斯特党校校区总监助理鲍老师说：“维斯特教育有一系

列的完备教学大纲，针对每一章节、每一知识点都有透彻的剖析在最短时间内让学生消化吸收。”

“第三学期”，切莫再错

暑假被喻为“第三学期”。面对市场上良莠不齐的培训机构，家长不能迷糊，不能拖延时间。维斯特教育的专家说：在维斯特，每天的教学内容都是规范的，每天都有进度标准。迟一天，就落后一天。

截至目前，凡在维斯特教育已完成一个学习周期的学员，成绩提高率达97%，其中成绩明显提高(单科10分以上)达90%，成绩迅猛提高(单科20分以上)达72%，家长满意度100%。

半生缘 师生情

得知孙学昌老师将从合肥一中退休，心中骤然升起无限感慨。屈指算来，结识孙老师已三十余载，觉得有千言万语，提笔却不知道究竟该写些什么。我是在最困难的求学时期幸运地遇见孙老师，并持续到现在，有着非比寻常的师生情谊。

1981年春节刚过，我从肥东县三十埠中学转学来到撮镇中学。第一节课就是数学，教课的正是孙学昌老师，由于学校教学进度不同，我错过了大段课程的学习，

头脑一下子像是被木棒打懵了。下课后我向孙老师说明了情况，他鼓励我说别急先自学，遇到问题可以随时问他。当天晚自习我就径直走到孙老师家，还没跨进门就听到他刚出生不久孩子的哭声。孙老师见我来了，立即放下孩子，说起立体几何的学习方法来。经过孙老师的循循善诱，我茅塞顿开。此后，每当我遇到苦思冥想解不出的难题时就问孙老师，不管什么时候，他总是那么耐心地讲解。此后我越发喜欢上

数学课，因为听孙老师讲数学就是一种享受，他总是那么的风趣、幽默，将复杂内容简单化、枯燥内容也讲得有声有色。

又一年冬去春来，同学们投入到紧张的备考中，压在每个人心头都是千斤重担。在高二的最后那段没有自信、近乎崩溃的日子里，孙老师给了我肯定，让我下定决心再苦也要熬过去。流火的七月，同学们回馈孙老师的是班级数学平均分85分(满分100分)，超过当时的肥东一中，轰动

了全县，一个乡镇中学能够超越县中被传为美谈，4名应届生高考及第，我因数学单科得分高有幸成为其中之一，由此改变了人生轨迹，毕业后留在合肥。

八十年代末，孙老师因教学业绩突出被调至合肥一中，我们联系从未中断，在此后的二十多年里，我周围领导、同事都知道我有一位名师，纷纷将自己或亲戚家小孩送到孙老师处“镀金”，经过他的点拨，多数孩子考到北大、清华、中科大等知名高校。2005

年我的孩子考上合肥一中，也成为孙老师的学生，他成为我们家两代人的恩师。

《沙恭达罗》里面有一首著名的诗：

“你无论走得多么远也不会走出了我的心，

黄昏时刻的树影拖得再长也离不开树根……”

真是道出了我的心声！愿老师退休后放下教学的重担，尽早实现游遍祖国大好河山的愿望，好好安享晚年。 钱来江

贺 信

肥西实验高级中学：

欣闻你校高考复读中心2012年高考又传捷报，再创新高，普通高考本科达线605人(不含艺体)，达线率73%，在去年本科达线率70%的基础上提高3个百分点，600分以上17人，周文倩同学以627分的成绩荣获全县文科状元，钟武晓燕同学数学150分满分勇摘全省单科桂冠。特此表示热烈的祝贺！

近年来，你校在县委、县政府的正确领导下，在肥西中学、肥西三中、农兴中学、山南中学等兄弟学校的大力支持下，借助肥西向全省首县、中部十强、全国百强成功跨越的大好形势，以质量立校、管理强校为办学目标，深入开展“教育质量提高年”、“作风建设提升年”等活动，全力兴办“人民群众满意”教育，把县委、县政府和全县人民的期盼奏响成捷报频传的华彩乐章，又一次向全县人民交上了一份令人振奋的答卷，为肥西教育的蓄势腾飞打下了坚实的基础。

希望你们继续保持开拓创新、争创一流的精神，继续发扬团结拼搏、锐意进取的作风，优质办学，精心育人，为展现百强肥西教育风采，办好人民满意教育，建设更加美好、更加幸福的肥西作出新的更大的贡献！

肥西县教育局
二〇一二年六月二十八日

肥西实验高级中学简介

肥西实验高级中学是肥西县委县政府通过招商引资按照省示范标准创办的一所高起点、高水平、高质量的完全中学。为把肥西实验高级中学打造成肥西乃至合肥市的教育品牌，肥西县委县政府要求肥西县教育局整合全县公办学校高中补习班，在肥西实验高级中学内创办高考复读中心。高考复读中心成立后，县所有公办学校不再举办或与其他学校联办高中复读班。本中心是安徽省教学能力最强、管理最严格的学校之一。

高考成绩

2012届高考本科达线605人(不含艺体)，本科达线率73%，600分以上17人。周文倩以627分荣获肥西县文科状元，钟武晓燕同学数学成绩为150分(满分)，荣获单科全省第一名。

招生计划

一、招生规模

- 1.计划招收20个班(12理8文)，每班56人左右；
- 2.招收体育高考复习班(文、理科均收)，如果某科(文科或理科)人数达到30人，将单独开班。

二、收费标准

学费2000元/学期，住宿与管理费600元/学期，书本资料费400元/学期。达一本线仅收书本、住宿费；达二本线第一学期免收学费；达三本线第一学期学费减半；三本线下二十分以内正常收费；三本线下20分以外适当增加费用。

报名上课时间

- 1.报名时间：2012年6月25日开始
- 2.上课时间：2012年7月12日

咨询电话：0551-2565888、2565591、2565612 学校网址：www.fxyjzx.com
学校地址：上派镇金寨南路与云谷路交叉口(乘30路公交到新城花园站下车云谷路北走1000米即到。)

三年奋战 一炮打响

——众望初中在2012年中考中强劲崛起

热烈祝贺合肥众望初中中考成绩骄人，一炮打响！首届毕业生149人参加中考，普高升学率高达80%，一六八联招预计30人，省示范线预计50人，其中化学满分10人，物理满分3人，英语140分以上30人。2012年众望学校中考平均分630多分。最令人不可思议的是，众望初中捷报校长告诉记者，第一届学校生源很不理想，他们入学后第一次语数外测试的成绩竟然全校平均分都在55%左右。众望如何能在三年时间里成功地完成自身的战略目标而一举成名？

众望教师的责任心让人肃然起

敬，这种责任表现在三点，家长花钱将孩子送到民办学校，老师要对得起家长；学生的基础即使不如意，不是孩子的错，众望教师必须在三年中让他们优秀起来；教育是良心活，教师要无愧于这个寂寞的职业。教师们确实太辛苦了。尤其是班主任，更是点点滴滴，细致入微，从早到晚与学生泡在一起，这样的教师怎能不令人放心？

众望是一所早出晚归式的半封闭学校，学生不住校，中午可以在校就餐。每天中午一点时，学生要么在自习，要么在休息，要么在接受教师的辅导，整个校园是那样的有序而宁静，足

以让人看出众望的管理水平和学生的整体素质。众望初中有这样的校训：成功不是偶然，优秀来自习惯。三年中，学校紧抓学生的行为习惯和学习习惯，全体教师密切配合，关注学生的成长，所以形成了众望良好的校风，孟浩然的家长逢人便说：众望学生规规矩矩，在这所学校，孩子只会变好，不会变坏！

众望初中提高成绩的根本方法可以用三个字归纳：补、考和引。在众望，每一个学子在三年中，一定会经受24场校级考试(月考)，每次考试都像中考一样，从前期的动员，到监考阅卷，到具体情况分析，以致对个每名学生的详细诊断，众望扎

扎实地开展，效果显著。引导是提高学生成绩的重要方面，众望对每一名学生都有规划和定位，一步一步地引导他们迈向目标。三年前魏港同学很普通，但老师们发现他很聪明，就加以引导，长期督促，及时与家长沟通，他本次中考考出了727分的高分，令人欣慰。

当然，众望初中不是仅仅抓升学率的学校，升学率只是教育检测的一个方面。钱继和副校长告诉记者：众望初中在提高学生素质方面下了很大功夫，政教处每学期都有大量工作要做，在众望，校园文化活动丰富多彩。

笔者对合肥教育的了解还算不少，然而用仅仅三年的时间，并且校舍不大、交通又不是很便利的众望初中能在100所初中里横空出世，还有点费解，路校长微笑着说：一所学

校在名不见经传时，交通肯定是家长考虑的重要内容，成名了则无所谓。学生和家长对校舍的印象往往是暂时的，只要学校管理到位，教师负责，他们不会计较，众望校舍不大，中考理化生实验全校平均分981，体育中考平均分36.14，都已进入名校行列。

笔者有幸观看了众望初中首届毕业班的视屏，看到了那么多感人的场面，泪水潸然，众望初中是一个奋进的校园，洋溢着浓郁的爱意。没有爱就没有教育，没有对教育的热爱，对事业的执着，对梦想的追逐，怎么可能在强手如林的合肥初中教育中冲天而起呢？

三年奋战，一炮打响，从今以后，合肥人知道了一所名叫众望的初中名校！

咨询电话：2795696 15856939678